
ΘΕΜΑ: Έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & 
Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών) 
και 2 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της 
Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια 
συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου 
Δεδομένων του ΠΠ (2024)» (αριθ. διακ. 42/24) 

                                                                        ΑΠΟΦΑΣΗ
               Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών

                                                       (Αρ. Συνεδρίασης 19/6.2.2025)

Έχοντας υπόψη:
α) Την υπ΄αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου
Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
β) Την υπ΄αριθ. 72430/7.10.2024 Πράξη Συμπλήρωσης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης 
Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
γ) Την υπ΄αριθ. 96048/16.12.2024 Πράξη Τροποποίησης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης 
Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
δ) Το υπ’ αριθ. 5421/23.1.2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με τα συνημμένα Πρακ
τικά 1 και 2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.
ε) Την υπ΄αριθ. 8847/4.2.2025 εισήγηση του Εκτελεστικού Διευθυντή

Αποφασίζουμε
ομόφωνα: α) την έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & 
Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών) 
και 2 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της 
Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια 
συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου 
Δεδομένων του ΠΠ (2024)» (αριθ. διακ. 42/24), τα οποία έχουν ως ακολούθως:

                                     

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγησης 
των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών στα πλαίσια της Ανοικτής Ηλεκτρονικής 
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια συστημάτων UPS για την 
αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ 
(2024)» (Διακ. 42/24). 

Συνήλθε την 13η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., στην Αίθουσα της 
Συγκλήτου (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή 
Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την υπ’ αριθμ. πρωτ. 90568/29-11-2024 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
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Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, ΑΔΑ: 69ΜΒ469Β7Θ-ΔΒΑ, προκειμένου να προβεί στην 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Ανοικτής 
Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την 
«Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους 
του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)», συνολικού προϋπολογισμού 119.970,00 € 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ καθώς και στην αξιολόγηση των  Δικαιολογητικών Συμμετοχής και 
Τεχνικών Προσφορών (Διακ. 42/24). 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 361539 και δημοσιεύθηκε 
νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 
24PROC015767690.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 9η 
Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα Ελλάδας 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 13η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1. Τζομάκα Μαρία Τμήμα Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών 
(ΠΕ Πληροφορικής) Πρόεδρος

2. Κασίμης Χρυσόστομος Τμήμα Φυσικής (ΕΔΙΠ) Μέλος

3. Στεφανή Αντωνία Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
(Επίκ. Καθηγήτρια)

 Μέλος

Αρχικά η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα 
διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της και ενός 
μέλους της επιτροπής, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 361539 και διαπίστωσε ότι αφενός ο 
Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχε 
υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό μία (1) προσφορά:

Α/Α Οικονομικός Φορέας
Α/Α 

Συστήματος 
Προσφοράς

Ημερομηνία & ώρα
υποβολής 

προσφοράς

1 DYNACOMP ΑΕΒΕ 427776 09/12/2024 13:24:05

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε. Συγκεκριμένα αποσφραγίστηκαν 
οι υποφάκελοι (κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά 
συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον 
η πρόσβαση στο περιεχόμενο της. Επισημαίνεται πως η πρόσβαση στο περιεχόμενο των υποφακέλων 
είναι δυνατή μόνο για τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και την 
Αναθέτουσα Αρχή.

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η 
πρόσβαση στο περιεχόμενό της.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου 
έντυπου φακέλου που κατατέθηκε στο Κεντρικό Πρωτόκολλο με αρ.: 94363/10/12/2024, ξεκίνησε η 
διαδικασία αποσφράγισης του και μονογραφής της εγγυητικής συμμετοχής, καθώς και των λοιπών 
δικαιολογητικών. Κατά τον έλεγχο της εγγυητικής συμμετοχής διαπιστώθηκε ότι o οικονομικός φορέας 
έχει καταθέσει τόσο ηλεκτρονικά όσο και εμπρόθεσμα στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου 
Πατρών σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, όπως 



ορίζει το άρθρο 2.4.3.1 «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» της υπ’ αριθ. 42/24 Διακήρυξης. Συνεπώς, η 
προσφορά του κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή και θα συμμετάσχει στην περαιτέρω διαδικασία.

Εν συνεχεία, προέβη στον έλεγχο των λοιπών Δικαιολογητικών Συμμετοχής ηλεκτρονικής και έντυπης 
μορφής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 2.1.4, 2.1.5, 2.2.2, 2.2.4-2.2.9, 2.4.2 και 2.4.3.1-2.4.3.2 
της παρούσας Διακήρυξης και διαπίστωσε πως ο οικονομικός φορέας με επωνυμία «DYNACOMP 
ΑΕΒΕ» καλύπτει τις απαιτούμενες προδιαγραφές και ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η 
προσφορά κρίνεται αποδεκτή. 

Εν συνεχεία, προέβη στον έλεγχο της τεχνικής προσφοράς και η Επιτροπή αποφάσισε να ζητήσει 
διευκρινίσεις για τα προσφερόμενα είδη.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε την αξιολόγηση των προσφορών και αποφάσισε να επανέλθει 
μετά την απάντηση του οικονομικού φορέα προκειμένου να εξετάσουν τις διευκρινίσεις που ζητήθηκαν.

Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία «DYNACOMP ΑΕΒΕ» και με προσφορά Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 
427776 κοινοποίησε τα διευκρινιστικά/ συμπληρωματικά δικαιολογητικά στην Αναθέτουσα Αρχή μέσω 
της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. την Δευτέρα, 20/01/2025 και ώρα 
11:19:19 κατόπιν σχετικής πρόσκλησης από την Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού, η οποία 
κοινοποιήθηκε σε αυτόν την Παρασκευή, 10/01/2025 και ώρα 11:06:47 (Παράρτημα Ι). Η επιτροπή 
ειδοποιήθηκε από την αναθέτουσα αρχή και αξιολόγησε την απάντηση.

Η Πρόεδρος και τα Μέλη, αφού έλεγξαν την απάντηση, διαπίστωσαν ότι ήταν επαρκής και σύμφωνη 
με τα ζητούμενα και έγινε αποδεκτή.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς, 
η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της διακήρυξης 42/24, συνέταξε 
το παρόν ενιαίο πρακτικό το οποίο θα κοινοποιήσει, μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” 
του ΕΣΗΔΗΣ, μόνο στην αναθέτουσα αρχή.

Εν συνεχεία, θα προβεί στην αξιολόγηση τις Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα 

Η Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής

                  Η Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη

Τζομάκα Μαρία               Κασίμης Χρυσόστομος                   Στεφανή Αντωνία



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

   
Ε Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η   Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

για την «Προμήθεια συστημάτων UPS για 
την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του 
Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)»                     

(αριθ. διακ. 42/24)

ΠΡΟΣ: DYNACOMP ΑΕΒΕ 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών για τον Διαγωνισμό με αριθ. Διακήρυξης 42/24 και τίτλο 
«Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του 
Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)»

Η κάτωθι Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμού:

1. Τζομάκα Μαρία Τμήμα Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών   (ΠΕ 
Πληροφορικής) Πρόεδρος

2. Κασίμης Χρυσόστομος Τμήμα Φυσικής (ΕΔΙΠ) Μέλος

3. Στεφανή Αντωνία Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας    (Επίκ. 
Καθηγήτρια)

 Μέλος

Στο πλαίσιο της αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς καλεί την εταιρεία σας, να μας διευκρινίσει τι ισχύει για τα 
παρακάτω: 

• Εάν στα προσφερόμενα είδη APC Smart-UPS SRT 5kVA Output HW Kit (SRT001) και APC Smart-
UPS SRT 2200VA/3000VA Input/Output Hardwire Kit (SRT012) υπάρχουν και οι δύο τύποι ακροδεκτών 
εξόδου ταυτοχρόνως στο σύστημα (input και output), όπως αναφέρεται στις παραγράφους 1.5.4, 1.6.10, 2.5.4 και 2.
• 6.10. 

• Εάν για τα προσφερόμενα είδη Α και Β περιλαμβάνονται στον παραδοτέο εξοπλισμό επιπρόσθετα 
εξωτερικά πακέτα μπαταριών (external battery packs), όπως αναφέρεται στις παραγράφους 1.8.2 και 2.8.2. 

• Εάν για τα προσφερόμενα είδη Α και Β διατίθενται από τον κατασκευαστή του προσφερόμενου 
συστήματος UPS τα σχετικά εξαρτήματα για την εγκατάστασή του στο ικρίωμα (rack mounting brackets & rail kit) 
και περιλαμβάνονται στον παραδοτέο εξοπλισμό στο απαραίτητο πλήθος. 

• Για το προσφερόμενο είδος Ε να διευκρινιστεί εάν το πλήθος των αδειών χρήσης που προσφέρονται 
καλύπτουν κατ’ ελάχιστο το άθροισμα του πλήθους των συστημάτων που αναφέρονται στις παραγράφους 5.2.1., 
5.2.2. και 5.2.3. 

• Για το προσφερόμενο είδος Ε και συγκεκριμένα στην παράγραφο 5 (από τα σημεία 5.1. – 5.4.3.7) να 
διευκρινιστεί λεπτομερώς με αναφορές σε τεχνικό φυλλάδιο (σελίδα ή screenshot σελίδας) πώς πληρούνται οι 
προδιαγραφές. 



Βάσει του άρθρου 3.1.2.1. της υπ’ αριθ. 42/24 Διακήρυξης, παρακαλούμε όπως αποστείλετε τις ανωτέρω 
διευκρινίσεις εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής 
πρόσκλησης.

Εκ μέρους της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης 

Η Πρόεδρος 

Τζομάκα Μαρία



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΠΡΟΣ
:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ
Παν/πόλη, Ρίο Πάτρας, 26500 Πάτρα

Πάτρα 20/01/2025

Αξιότιμες Κυρίες, Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε απάντηση σχετικού αιτήματος, σας διευκρινίζουμε ότι:

- Στο προσφερόμενο είδος APC Smart-UPS SRT 5kVA Output HW Kit (SRT001) υπάρχει ακροδέκτης 
εξόδου. Το UPS διαθέτει εργοστασιακά εγκατεστημένο ακροδέκτη εισόδου και άρα το σύστημα 
διαθέτει ταυτοχρόνως (input και output), όπως αναφέρεται στις παραγράφους 2.5.4 και 2.6.10.

- στο προσφερόμενο είδος APC Smart-UPS SRT 2200VA/3000VA Input/Output Hardwire Kit 
(SRT012) υπάρχουν και οι δύο τύποι ακροδεκτών εξόδου ταυτοχρόνως στο σύστημα (input και 
output), όπως αναφέρεται στις παραγράφους 1.5.4 και 1.6.10 (https://download.schneider- 
electric.com/files?p_Doc_Ref=SPD_JGNY- 
9ZL7K3_EL&p_enDocType=User+guide&p_File_Name=JGNY-9ZL7K3_R1_EL.pdf)

- Για τα προσφερόμενα είδη Α και Β περιλαμβάνονται στον παραδοτέο εξοπλισμό επιπρόσθετα 
εξωτερικά πακέτα μπαταριών (external battery packs), όπως αναφέρεται στις παραγράφους
1.8.2 και 2.8.2.

- Για τα προσφερόμενα είδη Α και Β διατίθενται από τον κατασκευαστή του προσφερόμενου 
συστήματος UPS τα σχετικά εξαρτήματα για την εγκατάστασή του στο ικρίωμα (rack mounting 
brackets & rail kit) και περιλαμβάνονται στον παραδοτέο εξοπλισμό στο απαραίτητο πλήθος.

- Για το προσφερόμενο είδος Ε το πλήθος των αδειών χρήσης που προσφέρονται καλύπτουν κατ’ 
ελάχιστο το άθροισμα του πλήθους των συστημάτων που αναφέρονται στις παραγράφους 5.2.1., 
5.2.2. και 5.2.3.

- Για το προσφερόμενο είδος Ε και συγκεκριμένα για την παράγραφο 5 (από τα σημεία 5.1. – 
5.4.3.7) επισυνάπτουμε το αρχείο EcoStruxure_IT_Expert_comments.pdf με λεπτομερείς 
διευκρινήσεις επί του τεχνικού φυλλαδίου που έχουμε καταθέσει και επιπλέον screenshots από 
το ίδιο το λογισμικό.

Υπόψη: Επιτροπής αξιολόγησης για Διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών για τον Διαγωνισμό 
με αριθ. Διακήρυξης 42/24 και τίτλο «Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)»

https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=SPD_JGNY-9ZL7K3_EL&p_enDocType=User%2Bguide&p_File_Name=JGNY-9ZL7K3_R1_EL.pdf)
https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=SPD_JGNY-9ZL7K3_EL&p_enDocType=User%2Bguide&p_File_Name=JGNY-9ZL7K3_R1_EL.pdf)
https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=SPD_JGNY-9ZL7K3_EL&p_enDocType=User%2Bguide&p_File_Name=JGNY-9ZL7K3_R1_EL.pdf)
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Πίνακας Παραδοτέου Εξοπλισμού μετά τις διευκρινήσεις

α/α Περιγραφή ΠΟΣΟΤΗΤΑ
(τεμάχια)

1 ΕΙΔΟΣ Α
Σύστημα Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος 3000VA (UPS-A) 15

SKU
APC Smart-UPS SRT 3000VA RM 230V SRT3000RMXLI 15
UPS Network Management Card 3 with Environmental Monitoring AP9641 15
APC Smart-UPS SRT 2200VA/3000VA Input/Output Hardwire Kit SRT012 15
APC Temperature & Humidity Sensor AP9335TH 15
APC Smart-UPS SRT 96V 3kVA RM Battery Pack SRT96RMBP 2
2 ΕΙΔΟΣ Β

Σύστημα Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος 5000VA (UPS-Β) 6
SKU

APC Smart-UPS SRT 5000VA RM 230V SRT5KRMXLI 6
APC Smart-UPS SRT 5kVA Output HW Kit SRT001 6
APC Temperature & Humidity Sensor AP9335TH 6
APC Smart-UPS SRT 192V 5kVA and 6kVA RM Battery Pack SRT192RMBP 3
3 ΕΙΔΟΣ Γ
Εξωτερικό Σύστημα Μπαταριών για Σύστημα Αδιάλειπτης 
Παροχής Ισχύος του τύπου του προσφερόμενου Είδους Α (UPS-A) SKU

APC Smart-UPS SRT 96V 3kVA RM Battery Pack SRT96RMBP 2
4 ΕΙΔΟΣ Δ

Εξωτερικό Σύστημα Μπαταριών για Σύστημα Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος του 
τύπου του προσφερόμενου Είδους Β (UPS-Β)

SKU
APC Smart-UPS SRT 192V 5kVA and 6kVA RM Battery Pack SRT192RMBP 3
5 ΕΙΔΟΣ Ε

Πλατφόρμα Λογισμικού Διαχείρισης Yφιστάμενων και των υπό προμήθεια 
Συστημάτων UPS

SKU
EcoStruxure IT Expert 1-Year Digital 25 node Subscription SFTWES25-DIGI 4

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση για την DYNACOMP A.E.B.E

MICHAIL
CHRISTAKIS

Μιχαήλ Χρηστάκης
Αντιπρόεδρος και Δ/νων 

Σύμβουλος

Digitally signed by
MICHAIL CHRISTAKIS Date: 2025.01.20
11:11:54 +02'00



Instant visibility to critical infrastructure health

Remote vendor-neutral monitoring with 
EcoStruxure IT Expert
EcoStruxure IT Expert helps you manage your IT equipment for local 
edge, distributed IT sites, and Data Center.

IT Expert synthesizes performance and alerts data into proactive 
recommendations, and enables secure, wherever-you-go visibility and 
control.

Gain full visibility into the health of your IT infrastructure from anywhere, 
improve its performance, and mitigate risk with EcoStruxure IT Expert.

Asset Health Assessment
Optimize your infrastructure by running 
assessments on your critical assets, including UPS 
health checks and battery wear with recommend- 
ed next steps or sustainability metrics to improve 
inefficiencies through insight into your Power 
Usage Effectiveness (PUE).

EcoStruxure IT app
Stay connected to your IT infrastructures with live 
data & alerts on your smartphone.

  

Remote monitoring of 
IT Infrastructure

se.com/DCIM

management
Multi-site remote

TRY IT NOW - Free 30-day trial
Visit www.se.com to learn more and get started.

EcoStruxure™ IT Expert from Schneider Electric

infrastructure – including lights out sites.
Maintain an overview of your entire physical

https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview
https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview
https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview
https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview
https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview


Key functionalities
Monitoring

Customizable dashboards
Design your own dashboard in IT Expert and get an

instant overview of the most important information to 
you. Interested in a specific location or site? You have 
the ability to drill down and create location-specific

dashboards.

Alarms & push notifications
Receive alarm notifications in the event of an incident 
directly on your smartphone with EcoStruxure IT App or 
by email.

Lower alarm noise by muting specific or all alarms related 
to a device, from an hour to up to a week.

Management
Device Management
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Update the firmware on APC 
devices and easily deploy 
device settings to a large 

number of identical devices 
from anywhere in the 

world without downtime.

In May 2023 Schneider 
Electric announced a 

Secure Network 
Management Card (NMC) 

Subscription will be 
required to upgrade to 
NMC3 firmware version

3.x (IEC-certified). Customers with IT Expert will not
require a Secure NMC Subscription.

Modelling
Room and Rack Modelling
Room and rack modeling for 
physical asset control and space 
control offering enhanced 
visibility, planning capabilities, 
and collaboration among data 
center management teams.

Insights
Get insights from AI algorithms on how to optimize your

data center operations and reduce risk.

Insights such as health 
score attributed to your APC 

UPS and recommendations on 
how to improve it. Assessments 
on UPS load and device alarms. 

Security assessments provides 
you with visibility into old 

firmware, outdated hardware, 
and vulnerable configurations.

Sustainability assessment for insight into your PUE and
power and cooling consumption.

……………………………………………………………………………………………………………………………..

se.com/DCIM

https://www.se.com/us/en/product-range/65972-ecostruxure-it-expert/?parent-subcategory-id=7820&filter=business-3-critical-power-cooling-and-racks&overview
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2

Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής  Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης 

Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)» (Διακ. 42/24). 

Συνήλθε την 22η Ιανουαρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στην Αίθουσα της Συγκλήτου 

(Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & 

Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 90568/29-11-2024 Απόφαση του 

Συμβουλίου Διοίκησης, ΑΔΑ: 69ΜΒ469Β7Θ-ΔΒΑ, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική 

Αποσφράγιση των Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής 

Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια 

συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς κόμβους του Δικτύου 

Δεδομένων του ΠΠ (2024)», συνολικού προϋπολογισμού 119.970,00 € συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ καθώς και  στην αξιολόγηση της   Οικονομικής Προσφοράς (Διακ. 42/24).  

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 361539 και δημοσιεύθηκε 

νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 

24PROC015767690.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 9η 

Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα Ελλάδας 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 13η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1. Τζομάκα Μαρία Τμήμα Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών   
(ΠΕ Πληροφορικής) Πρόεδρος

2. Κασίμης Χρυσόστομος Τμήμα Φυσικής (ΕΔΙΠ)
Μέλος

3. Στεφανή Αντωνία Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας    
(Επίκ. Καθηγήτρια)

 Μέλος

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 42/24 καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν 

λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:
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Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς, 

η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης 42/24, συνέταξε 

ενιαίο πρακτικό (Πρακτικό 1), ώστε εν συνεχεία να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής 

προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική 

Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Κατά την αξιολόγηση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας: «DYNACOMP ΑΕΒΕ»

A. έχει καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 42/24 και

B. έχει καταθέσει προσφορά, οι οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της Διακήρυξης 42/24, 

και αξιολογείται ως εξής:
Οικονομικός 

Φορέας
Προϋπολογισθείσα 
αξία άνευ Φ.Π.Α

Προϋπολογισθείσα 
αξία συμπ. Φ.Π.Α  

Προσφερόμενη 
αξία άνευ Φ.Π.Α

Προσφερόμενη 
αξία συμπ. 

Φ.Π.Α

Ποσοστό 
έκπτωσης

DYNACOMP 
ΑΕΒΕ

96.750,00 € 119.970,00 € 90.050,00 € 111.662,00 € 6,93 %

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη:

i. την υπ’ αριθ. 42/24 Διακήρυξη

ii. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης

iii. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής 
Προσφοράς, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Πρακτικό 1 

iv. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την  ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα «DYNACOMP ΑΕΒΕ» για την 

«Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς 

κόμβους του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)», και να ζητηθεί να υποβάλει εντός προθεσμίας 

δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν τα 

Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με τη Διακήρυξη 42/24.
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Η Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής

                  Η Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη

              Τζομάκα Μαρία               Κασίμης Χρυσόστομος                   Στεφανή Αντωνία

β) την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα «DYNACOMP ΑΕΒΕ» για την 

«Προμήθεια συστημάτων UPS για την αδιάλειπτη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε κεντρικούς 

κόμβους του Δικτύου Δεδομένων του ΠΠ (2024)», και να ζητηθεί να υποβάλει εντός προθεσμίας 

δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν τα 

Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με τη Διακήρυξη 42/24.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.            

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Αποδέκτης:
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία  Πρυτανείας

   - Καθηγητή κ. Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών 
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών  
- κ. Χαράλαμπο Ροδόπουλο, Εκτελεστικό Διευθυντή
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων
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